ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 13/10/2011
ÀS ONZE HORAS E CINQUENTA E SETE MINUTOS DO DIA TREZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E ONZE, NA SALA 222, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA EM EXERCÍCIO, PROFª CARMEN TERESA GABRIEL ANHORN; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª DANIELA PATTI DO AMARAL; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª CLÁUDIA MARIA BOKEL REIS; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JORGE RICARDO SANTOS GONÇALVES; COORDENADORA DE ESTÁGIOS DO CURSO DE PEDAGOGIA, PROFª REJANE MARIA DE ALMEIDA TRISOTTO; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSOCIADOS, PROF. RENATO JOSÉ DE OLIVEIRA; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA E PROFª CRISTIANA CARNEIRO; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSISTENTES, PROFª JULIA POLESSA MAÇAIRA; REPRESENTANTE DA COMISSÃO DA COORDENAÇÃO DE ESTÁGIOS, PROF. WILSON CARDOSO JUNIOR; E O REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, MARCELO PEREIRA DE MORAES.  PONTO: 1- ELABORAÇÃO DE LISTAS TRÍPLICES DE CANDIDATOS AOS CARGOS DE DIRETOR E VICE-DIRETOR DA FE /UFRJ (GESTÃO 2011-2015).  A PROFª CARMEN TERESA COMUNICOU QUE A DIREÇÃO DA FE/UFRJ DEVERIA ENCAMINHAR AO REITOR, EM OBSERVÂNCIA AO DECRETO Nº 1.916 DE 23 DE MAIO DE 1996 DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, QUE REGULAMENTAVA O PROCESSO DE ESCOLHA DOS DIRIGENTES DE INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR, NOS TERMOS DA LEI N° 9.192 DE 21 DE DEZEMBRO DE 1995, DUAS LISTAS TRÍPLICES CONTENDO OS NOMES DOS CANDIDATOS AOS CARGOS DE DIRETOR E A VICE-DIRETOR DA FE/UFRJ.  INFORMOU QUE OS CANDIDATOS A DIRETOR DA FE/UFRJ ERAM OS SEGUINTES: PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO, PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA E PROFª DANIELA PATTI DO AMARAL.  RELATOU AINDA QUE OS CANDIDATOS A VICE-DIRETOR DA FE/UFRJ ERAM: PROFª MONIQUE ANDRIES NOGUEIRA, PROFª CLÁUDIA MARIA BOKEL REIS E PROF. RENATO JOSÉ DE OLIVEIRA.  A PRESIDENTE INFORMOU QUE, APÓS A FORMAÇÃO DAS LISTAS TRÍPLICES, INICIAR-SE-IA O PROCESSO DE VOTAÇÃO.  POSTOS EM VOTAÇÃO, O NOME DA PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO RECEBEU QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS, O NOME DO PROF. FILIPE CEPPAS, UM VOTO FAVORÁVEL E O NOME DA PROFª DANIELA PATTI, DOIS VOTOS FAVORÁVEIS.  POSTOS EM VOTAÇÃO, O NOME DA PROFª MONIQUE ANDRIES RECEBEU QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS, O NOME DA PROFª CLÁUDIA BOKEL, UM VOTO FAVORÁVEL E O NOME DO PROF. RENATO JOSÉ DE OLIVEIRA, DOIS VOTOS FAVORÁVEIS.  FINDAS AS VOTAÇÕES E COM ESSES RESULTADOS, A PROFª ANA MARIA FERREIRA DA COSTA MONTEIRO FOI A INDICADA, COM QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS, A SER A NOVA DIRETORA DA FE/UFRJ PARA A GESTÃO DE DEZEMBRO DE 2011 A DEZEMBRO DE 2015 E A PROFª MONIQUE ANDRIES NOGUEIRA FOI A INDICADA, COM QUATRO VOTOS FAVORÁVEIS, A SER A NOVA VICE-DIRETORA DA FE/UFRJ PARA A SUPRACITADA GESTÃO.   A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, _________________________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
